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NAJAVLJUJEMO PROGRAM PRVOG LIBERTAS FILM FESTIVALA 

 
U programu prvog Libertas Film Festivala, od 26. do 30. kolovoza, biti će prikazano 

35 filmova u kategorijama cjelovečernjeg igranog filma, dokumentarnog i kratkog filma. 
Mnogi će filmovi ovom prigodom imati i svoju hrvatsku, odnosno europsku premijeru. 

 
Dubrovnik, 05. kolovoza 2005. – U programu ovogodišnjeg, prvog po redu,  Libertas Film 
Festivala koji će se od 26. do 30. kolovoza održati u Dubrovniku biti će prikazano 35 filmova u 
kategorijama cjelovečernjeg igranog filma, dokumentarnog i kratkog filma. Festival će započeti 
premijernom projekcijom ruske fantastične avanture 'Noćni stražari' (Night Watch) redatelja 
Timura Bekmambetova u dubrovačkom kinu Sloboda. Ovo će ujedno biti i europska 
pretpremijera filma budući da film u europsku kino distribuciju kreće nekoliko dana nakon 
završetka Libertas filmskog festivala. Osim ovog, filmovi 'Mračna voda' (Dark Water) redatelja 
Waltera Sallesa i kineski film '2046' redatelja Wong Kar Waia tijekom festivala imat će svoju 
hrvatsku premijeru, dok će filmovi 'Talent koji nam je dan'  (The Talent Given Us) redatelja 
Andrew Wagnera, 'Kupi sada' (Buy it now) Antonia Camposa i 'Cavite' u režiji Neil Dela Liana i 
Iana Gamazona u sklopu Libertasa doživjeti svoju europsku premijeru. U pet dana festivala biti 
će prikazani i 'Peti svijet' (5th World), Careva žena (Emperor's Wife), Stolica (Puffy Chair), 
Trona, Absolut i drugi. U dokumentarnom dijelu programa prikazat će se ‘Umjetnost i zločini 
Ron Englisha’ (Art & Crimes of Ron English), Broadway: Zlatno doba (Broadway: The Golden 
Age), Duboko plavetnilo (Deep Blue), McLibel, Seoul vlak (Seoul Train) i Razarajuća 
mašina (Smashing Machine). U programu kratkog filma biti će prikazano 18 filmskih naslova iz 
cijelog svijeta. Direktor programa ovogodišnjeg LIBERTAS Film Festivala je Kevin Lau, mladi 
filmski entuzijast koji je godinama radio u programskom odjelu Sundance Film Festivala. 
 
Filmske projekcije održavat će se na krovu tvrđave Revelin, u gradskom kazalištu Marin Držić i 
Kinu Sloboda. Većina filmovi prikazanih na LIBERTAS Film Festivalu natječu se za jednu od 
festivalskih nagrada: najbolji igrani film, najbolji dokumentarni film, najbolji kratki film i nagradu 
publike za najbolji igrani film. O festivalskim nagradama odlučuje međunarodni žiri sastavljen od 
istaknutih filmskih umjetnika iz Hrvatske i inozemstva. Osim bogatog filmskog programa, goste 
će u večernjim satima na krovu tvrđave Revelin zabavljati domaći DJ-i. 
 
LIBERTAS Film Festival je projekt neprofitne udruge LIBERTAS, uz partnerstvo s Gradom 
Dubrovnikom, Kinematografima Dubrovnik i filmskom distribucijskom tvrtkom Continental Film. 
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Za više informacija posjetite www.libertasfilmfestival.com ili kontaktirajte  
Ured za odnose s javnošću i medijima 
Kontakt osoba: Ranko Vučinić 
091.4816.151 
e-mail: publicrelations@libertasfilmfestival.com 


